

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, z. ú.

Žižkova tř. 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Aneta Kopáčková, DiS.

Název bakalářské práce: KRIMINALITA MLADISTVÝCH MATEK V ÚSTAVNÍ PÉČI A MOŽNOSTI JEJÍ PREVENCE

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Mgr. Milan Kocík MBA

Pracoviště a pracovní zařazení:

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce		x					
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	x						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	x						
	faktická, věcná a obsahová správnost		x					
	hloubka provedené analýzy		x					
	zvládnutí odborné terminologie			x				
	schopnost argumentace a kritického myšlení		x					
uplatnění práce v praxi / výuce	x							
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		x					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		x					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol		x					
	jazyková a stylistická úroveň			x				
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky			x				
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	x						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.	ANO							
Celkové hodnocení bakalářské práce		x						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě	ANO							


Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků): Cíl práce je explicitně vyspecifikován pro praktickou část práce, která se zabývá tematikou kriminality žen, zúženou na mladistvé matky umístěné do ústavní péče. Struktura i obsahová náplň práce jsou na dobré úrovni, práce je logicky strukturována. Teoretická a praktická část spolu vnitřně korespondují a jsou vyvážené. V první části práce se studentka zabývá vysvětlením základních pojmů, definuje formy ústavní výchovy. Dostatečný prostor je věnován základním pojmům kriminality a prevence kriminality. Druhá část práce se za využití kazuistik zaměřuje na zmapování života jednotlivých dívek v dětském domově a odchodu z tohoto domova jako možného kriminogenního faktoru. Studentka zvolila vhodnou metodu pro praktickou část a v jednotlivých kazuistikách, dle stanoveného cíle, vymezila význam jednotlivých faktorů pro možné kriminální jednání. Studentka bakalářskou prací vhodně navázala na předchozí studium sociálního směru a za využití poznatků současného studia v práci dokázala najít průsečíky obou oborů. Uvedené považuji za stěžejní přínos práce, významný pro studentku v jejím dalším profesním zaměření. V jazykové a formální úrovni nenacházím nedostatky, jazyková úroveň práce je na požadované úrovni, bibliografické citace jsou využívány v přiměřené míře a v souladu s danou normou. Formální úroveň práce je na dobré úrovni zpracování, vytknout lze uvedení kompletního rozhovoru, ale i bez tohoto by byl rozsah práce dostatečný.

Otázky k obhajobě:

1. Uveďte základní specifika kriminality žen.
2. Vysvětlete pojem restorativní justice
3. Uveďte jaký druhu kriminality ženy páchají nejčastěji

Datum: 10.5.2020

Podpis vedoucího bakalářské práce:



Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce